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emelt szint jel:

4. Oldatok 20 pont

A kovetkezo feladatban egy weboldalt kell készitenie a kémiai oldatokrdl a feladatleiras és
aminta szerint. A feladat megolddsa soran a kovetkezd allomanyokat kell felhasznalnia:
oldat.html, oldat.css, minta.jpg, oldat.jpg, lombik.png. A formazasi
bedllitdsokat az oldat.css stilusallomanyban végezze el, lehetdleg ugy, hogy azj
szelektorok létrehozasa a stilusdlloméany végén torténjen!

1. Nyissa meg az oldat .html f3jlt! Helyezzen el hivatkozést az oldat . css stiluslapra!

2. Az oldal teljes tartalmat tartalmazo DIV elemet formazza a tartalom azonosito kijel6lo
felhasznalasaval!

3. Alakitsa ki a szdmozatlan felsoroldst a mintdnak megfeleld helyen!
A felsorolas elé illessze be az oldat . jpg képet! Ha a kép fol¢ vissziik az egeret, vagy
a kép valamiért nem jelenithetd meg, akkor mindkét esetben a ,,Kémcsovek, lombikok”
szoveg jelenjen meg! Formazza a képet a kep azonosito kijeldld felhasznélasaval!

5. Az ,m/m % = ..” kezdetl bekezdést formazza a keplet azonositdé kijelold

felhasznalasaval! A minta szerint a megfeleldé HTML tag beillesztésével alakitsa ki
a bekezdésben talalhat6 alsé indexeket!

m/m % = (Myg/ ( Myg; + Myg ) ) * 100, ahol

m,, = oldott anyag témege;
m,s, = oldészer tomege

6. Alakitsa hiperhivatkozassa a weboldal aljan talalhatd6 URL-t! A hivatkozott oldal 0 lapon
nyiljon meg! A weboldalon a minta szerint a ,,Wikipedia-Oldat” széveg legyen lathato!
A hivatkozast tartalmaz6 bekezdést formazza a forras azonosité kijelolovel!

7. A minta szerinti helyre illesszen be két beviteli mezét és egy parancsgombot!
A beviteli mezok tipusat Ggy valassza meg, hogy csak szamot lehessen bele irni! Erje el,
hogy a beviteli mezdk legkisebb megengedett értéke 0 legyen! Azonositsa a kérddjelet
tartalmazo span elemet a megoldas azonositoval!

8. Készitsen alprogramot, amely a beviteli mezdk értékei alapjan megallapitja, hogy hany
tomegszazalékos az oldat! A szdmolast az 5. feladathoz tartozd mintan talalhatd képlet
alapjan végezze el! Kerekitésre nincs sziikkség az eredmény meghatarozasakor.
Az eredmény a kérddjel helyén jelenjen meg!

9. A Szamol parancsgombra valo kattintdssal hivja meg az el6zd részfeladatban készitett
alprogramot!

Hany tdmegszazalékos az az oldat, amelyben l_ g sot feloldunk ‘_ g vizben?

Eredmény: 10 m/m%

A feladat a kévetkezo oldalon folytatodik
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10. A kovetkezd beallitasokat, modositasokat a stiluslapon végezze el!

a.
b.

A weboldal hattérképe a minta. jpg kép legyen!

Bévitse a stiluslapot ugy, hogy az 1-es szintli cimsor kiskapitalis legyen és 3 pont
betlikozzel rendelkezzen!

Erje el, hogy a felsorolas szimbdluma a lombik . png kép legyen!

Hozza 1étre az oldat osztaly kijeloldt, €s allitsa be, hogy félkovér és alahuzott
formazasu legyen a szoveg!

Bévitse a kep azonositd kijeloldt, hogy a kép jobbra igazitottan jelenjen meg,
¢és 15 képpont baloldali margédval rendelkezzen!

Bévitse a forras azonositd kijeloldt, hogy a szoveg jobbra igazitottan, dolt
betlistilussal jelenjen meg!

Bdvitse a megoldas azonositd kijelolot, hogy betliszine ,,teal” legyen és 5 képpont
belsé margoval rendelkezzen!

sorolhatjuk:
hatéron tal csékkentjtik, akkor a
er(iségei nem az oldott anyagtdl,

traciéja kisebb, mint az adott
s) tartozé oldhatésaga (az oldandd

anyagbdl még

& telitett oldat: ha koncentracija megegyezik az adott
kérilményekhez nyomés) tartozé oldhatésagéaval (a
feleslegben hozzaadott an: )8

taltelitett az oldat, ha az oldott komponens koncentraciéja nagyobb, mint az adott
kértlményekhez (oldészer, hémérséklet, nyomas) tartozé oldhatdsaga. llyen
rendszer akkor jon létre, ha adott hémérsékleten egy telitett oldat elkezd hiilni és
benne a kristalygéc-képzbdés kilonféle gatlasok miatt nem indul meg.

Az oldat toménysége

Az oldatok t6mé k jelzkkel fejezhetjiik ki, hanem szamadatokkal is. Erre szolgal az egyik legegyszer(ibb kifejezési mod, a
tomegszazalék (mlm %) A tomegszazalék megmutatja hogy az oldott anyag témege hany szézaléka az egész oldat tomegének.

m/m % = ( My, /( Mys; + My ) ) * 100, ahol
m,, = oldott anyag témege;
mysz = oldészer témege

lékos az az oldat, amelyben -
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